

党建统领促提升 企业发展笃践行

2016年12月11日,中共北京市石景山区第十二次代表大会胜利闭幕,会议确定了未来五年关于“两个生态”建设的发展蓝图和战略目标。12月13日,石泰公司召开全体党员及中层以上管理人员会议,迅速传达学习区党代会精神以及牛青山书记讲话精神,并结合工作实际,找准定位,深入思考,力求创新。

石泰基础设施投资有限公司(下称石泰公司)作为区属国有企业

业,活跃在我区基础设施建设的一线与服务群众的基层,肩负着为我区高端绿色发展铺路先行、保障改善民生,促进社会和谐的重任。2017年,石泰公司继续坚持以党建统领为法宝,按照区委区政府“全面深度转型,高端绿色发展”战略,把贯彻落实区党代会精神与加快推进公司重点工程紧密结合,齐抓并进,相互推动,使区第十二次党代会精神转化为企业快速发展的强大动力。

不忘初心 增强党建统领意识



传达学习区十二次党代会精神

石泰公司全体同志认真学习了牛青山同志在区十二次党代会上作的题为“坚持党建统领,建设两大生态,初步建成国家级绿色转型发展示范区”的报告。

石泰公司党员干部们一致认为,报告全面总结了区第十一次党代会以来的工作,明确提出了今后五年全区工作的指导思想和主要目标,全面部署了进一步建设好风清气正的政治生态和高端绿色的发展生态的主要任务,科学描绘了坚持党建统领、初步建成国家级绿色转型发展示范区的宏伟蓝图。

要贯彻落实区第十二次党代会精神,就必须以牛青山同志在国资委党风廉政建设工作会议上的讲话精神为指导,认真思考“搞好新时代下国有企业科学发展”这一主题,坚持

“八个必须”:必须旗帜鲜明地坚持党建统领,必须脚踏实地地做好党风廉政建设,必须持之以恒地尊重工人主人翁地位,必须贯彻始终地遵循市场经济根本规则,必须与时俱进地深化国资国企改革,必须坚持不懈地立足国企职责定位,必须坚定不移地明确国企领导成员定位,必须义不容辞地成为高端绿色发展先锋。

通过深入的学习讨论,石泰公司全体干部职工认识到,落实“两个生态”建设和“八个必须”重要精神,重点是要做好两点:一是要始终坚持党建统领,充分发挥党组织在国企改革中的领导核心作用。二是要敢于担当,勇立潮头,抢抓机遇、创造机遇、用好机遇,推动国有企业健康发展。

“两学一做”引领企业党建先行

2016年,石泰公司党总支以党建统领作为各项工作顺利开展的保证,以“两学一做”学习教育工作,作为群众路线教育活动和“三严三实”专题教育的深化及延伸。

结合“党章党规和系列讲话”学习,每个支部特别制定了“学习教育时间表”,全面理解党的纲领,牢记党员义务和权利,引导党员尊崇党章,坚定理想信念,对党绝对忠诚。学习中,发放了相关书籍,配齐党徽,公司党办专门编辑了“两学一做重点词”发给每名党员,要求每一名党员记得牢,想得明,说得清。

同时,公司党总支还开展了丰富多彩的活动,“七一”党的生日这一

天,全体党员面向党旗宣誓,重温入党誓词,观看“党的生日的由来”专题电视片;开展以“对党忠诚,做合格党员”及“严守纪律,做合格党员”为主题的两次专题讨论;结合党风廉政建设教育月,开展了“参观廉政教育基地”的主题党日活动;在由国资委系统12家单位参赛的党纪党规知识竞赛中,取得前三的好成绩;开展“不忘初心,继续前行,走好新的长征路”专题党课等系列纪念活动。通过这些活动,全体党员参与“两学一做”学习教育的积极性得到进一步提高,各部门党员模范带头效应显著,大家以“学”促“做”的热情空前高涨,干事创业的动力更加强健。



参观区廉政教育基地



开展党日活动

勇于担当 全力推进重大项目

石泰公司作为一家区国资委直接监管的一级企业,在实现企业经济效益的同时,更多地企业的社会责任扛在肩上。在区委区政府的每一次重大部署面前,在承担全区多个急难重大的工程项目过程中,石泰公司党总支提出,石泰公司党支部就是项目部,项目进展到哪里党旗就在哪里飘扬,每一名党员都要始终想在前面、做在前面、冲在前面,体现了企业的责任与担当,展现了共产党员的先锋模范作用,为我区治乱疏解建高端贡献着力量。

衙门口地区低端产业繁多,外来人口聚集,生活环境恶劣,居民多年上访,问题几经反复,难以得到圆满的解决。2015年底,石泰公司勇于担当被授权为衙门口环境整治项目主体,为重启该地区改造,进行区域城镇化建设。为了破解这一难题,石泰公司党总支提出了以“党建统领、专业统筹、合力推进”的指导思想,有力推进了衙门口环境整治项目。

为了项目全面顺利铺展开,要先改变这里的出行环境,衙门口北街的涵洞,原来是一孔8米涵洞,经过设计改造成为两孔24米宽框构桥,这条路将是衙门口开发的主要交



公司领导签署党风廉政建设责任书

通通道,路下为穿越衙门口地区管线提供市政预留管廊,为周边环境整治和综合规划创造了良好的市政设施条件。铁路框构桥及北重北路按期实现通车,2016年10月底微循环道路全部打通。

2016年,西北热电中心环境整治一期项目,S1线(全国首条中低速磁悬浮列车轨道交通线)石景山段征迁工作,京西商务区、五里坨棚户区改造、模式口大街改造、永定河绿色发展带、民俗陈列馆建设、新能源光伏发电等项目都在稳步推进。石泰公司承担的“冬奥组委”、“陆军总部”、“中部战区”周边环境治理工作已取得显著成效。

与此同时,石泰公司党总支狠抓党风廉政建设,把打造一支忠诚干净担当的企业人才队伍,作为企业改革发展的根本保证。加强对领导干部的工作监督及信访工作的协调处置,开展中层述职廉测评工作,加强对中层管理人员廉洁自律工作的监督,加强对出资企业党风廉政建设检查工作,签订年度《廉政责任书》。



党员发展大会

再创佳绩“新型”国企策马向前

未来五年是石景山区全面深度转型、高端绿色发展新的历史进程中乘势而上、大有作为、成效彰显的重要战略机遇期。区属国有企业作为区域高端绿色发展的重要力量,是执行区委区政府政策的正规军,是深化改革和技术创新的主力军,是“治乱疏解建高端”的先行者,是保障改善民生的压舱石。作为肩负着石景山区重点工程任务的国有企业,石泰公司是新型国企的代表,它历久弥新并经过蜕变,正焕发出崭新的活力。

2017年,石泰公司将以贯彻落实区第十二次党代会精神为动力,以牛青山同志在国

资委党风廉政建设工作会议上的讲话精神为指导,继续坚持党建统领,严格监督,落实责任。一是完善相关制度。通过建立各类专业台账,对公司项目进行精细化管理。二是加强基层党组织建设。深化“两学一做”,建立党员学习教育档案,开展“立足岗位作贡献”和“我是党员我承诺,履职尽责争‘四优’”两个专题讨论活动。三是加大纪检监察工作力度。加强2017年公司重点工程项目领域的党建、廉政工作。严格党风廉政建设责任制,根据指标体系进一步完善各项工作,加强主体责任纪实档案的记录。开展2017年党风廉政教育月系列活动。

不忘初心,勇担责任,情系民生,在我区“全面深度转型,治乱疏解建高端”的攻坚战中,石泰公司将策马向前、再创佳绩!



荣获先进基层党组织称号

2016年,石泰公司党总支获得的荣誉:区级优秀共产党员一名,区党代会代表一名,区国资系统优秀基层党组织一个、优秀基层党建项目一个。石泰公司被评为石景山区2016年学习型组织创建先进单位“区级学习型企业”。